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Jeles napok: 
Május első vasárnapja: anyák napja 

Május 1. a munka ünnepe 
Május 4. Szent Flórián napja /tűzoltók 

napja 
Május 16 a lelki elsősegély-szolgálatok vi-

lág- 
napja 

Május 18. az internet világnapja 
Május harmadik vasárnapja a madarak és 

fák napja 
Május utolsó vasárnapja: gyermeknap  

 

Kedves Olvasó! 

 

Megérkezett a jó idő, ezzel együtt az emberek vágynak a természetbe, szívesen ellátogatnak a 

közeli kiránduló helyekre. A természetjárásnak is megvannak a maga írott és íratlan szabályai, 

veszélyei, amelyről Kisbéren a  Wass Albert Művelődési Központban a Madarak és Fák Napja 

alkalmából szakértő előadásokat hallhatnak a délelőtti órákban. 

Ha már kirándulás és utazási szezon van, akkor újra beszélni kell a gépjárműfeltörésekről, az 

internet világnapja kapcsán soha nem múló témaként pedig az internet hasznosságát nem  

vitatva annak veszélyeiről.   

 

Ismét megragadjuk az alkalmat, hogy néhány lelkisegély-szolgálat plakátját közzé tegyük,  

ezzel  mutatva rá arra a fontos tevékenységre, amelyet végeznek. Kérjük használják ezeket a 

plakátokat hogy azok is láthassák, akiknek szükségük van segítségre. 

 

Nagyon boldog, szeretetteljes gyermeknapot kívánunk! Minden gyermeknek joga van a megfe-

lelő testi, szellemi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges védelemhez és gondoskodáshoz. Május  

28-án Őket ünnepeljük. 

ELBIR  
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Bűnügyi Osztály 





                    Egyre többen pattannak kerékpárra, és sokan a kutyájuk is viszik magukkal ezekre 
a kerékpártúrákra. Nagyszerű időtöltés mindenkinek, és a kedvencünket sem kell otthon 
hagynunk. Látni kerékpár mellett pórázon futtatott ebeket, vagy kiskocsiból kíváncsian  

nézelődőket, kosárban üldögélőket.    
 
 

A KRESZ úgy fogalmaz, hogy „Tilos kerékpárral állatot vezetni”, valamint ebet közterületen 
csak pórázon vezetve lehet sétáltatni, tehát semmilyen formában nem szabályos, ha a kutyánk 
mellettünk fut kerékpározás közben.  
 
Kisebb kutyákat kosárban, nagyobbakat kerékpáron utánfutóval is magunkkal vihetjük, ezt 
ugyanis nem tiltja a szabályozás. 
Fontos, hogy a kutya lehetőleg legyen kikötve az ebek szállítására alkalmas utánfutóban, kosár-
ban. Mindig hámmal rögzítsük kedvencünket, ne nyakörvvel. 
Időnként álljunk meg egy sétára, és ne feledkezzünk meg az itatásról sem. 
 
 
 

BIZIKLIZZ BIZTONSÁGOSAN A KUTYÁDDAL! 
 
 







Bűnmegelőzési tanácsok gépjármű feltörések ellen 
 

Nagyot téved az a tulajdonos aki úgy gondolja, hogy ha az első ülés mögé teszi, vagy le-
takarja értékeit, akkor azok már biztonságban vannak, mert a tolvajok általában először 

ezeket a helyeket nézik meg. 

 
 Ne hagyjon értéket gépkocsijában, az autó nem biztonságos tárolóeszköz! 
 Üres táskát sem szabad a kocsiban hagyni, hiszen a tolvaj csak a jármű feltörése 

után veszi észre, hogy nem zsákmányolt semmit. A gépkocsi feltörése a bosszúságon 
túl jelentős anyagi kárt is jelent. 

 Személyes iratait és a jármű okmányait soha ne tartsa a személygépkocsiban! Ezek 
megszerzése további visszaélésekre adnak lehetőséget. 

 Ha a vásárlást követően az árucikkeket az autójában csak látható helyre tudta bepa-
kolni, ne hagyja azt őrizetlenül! 

 Mindig zárja be az autóját, még akkor is, ha csak rövid időre megy el! A gépjármű 
lezárása a zárt udvarban, illetve garázsban történő tárolás esetén is szükséges. 

 Mindig ellenőrizze, az ajtók zárt állapotát! Előfordulhat, hogy a lezártnak hitt gép-
kocsi ajtók nyitva maradnak, mert a zárak nem megfelelően működnek, illetve a 
központi zár nem jól funkcionál. 

 Használjon gépjárműbe épített riasztóberendezést, illetve a jármű parkolását követő-
en helyezze élesített állapotba azt. 

Amennyiben a bűncselekmény már megtörtént, a helyszínen található nyomok megőrzése 
érdekében, ne nyúljon semmihez és értesítse a rendőrséget a 112-es telefonszámon! 
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